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1. Osatu: (idatzi emaitzak zifraz)

Bi astetan S egun daude.

Bisurte bateko lehenengo hiruhilabetean [:] egun daude.

Hiru egunetan S ordu daude.
Ordu eta laurden batean :] minutu daude.

Mende erdia D urteren baliokidea da.
Hamar minututan E segundo daude.

Urtebetean

120 minutu :] ordu dira.
XXI. mendeko lehenengo urtea D izan zen.

Bost hirurtekotan urte daude.

seihileko daude.

Hiru urtetan hilabete daude.

Martak orain 12 urte baditu, bi hamarkada barru D urte izango ditu.

. Lotu baliokideak direnak:

150 min Egun erdia

36 hilabete Lau hiruhilabete

12 h Lau aste

28 egun Bi ordu eta erdi

12 hilabete Bi egun

90 s 3 urte

48 ordu Minutu bat eta erdi
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